

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 7
Российская федерация, Костромская область
городской округ город Шарья

Муниципальный литературный конкурс
Номинация: эссе на тему « Если бы я был мэром»

Автор: Киселева Яна, ученица 10 класса.

Руководитель: Зыкова Г.С.,учитель русского
языка и литературы.

2014 год

Если бы я была мэром.

Если бы я была мэром, я бы все сделала для улучшения жизни людей, а это значит, способствовала бы решению тех проблем, которые обозначились.

Проблема первая: в настоящее время в нашем городе загрязнен атмосферный воздух. Я считаю, что эту проблему каким-то образом надо решать. В первую очередь необходимо оснастить завод «Кроностар» фильтрами по очистке воздуха, так как выбросы в атмосферу плохо влияют на здоровье человека. Я считаю, что нужно озеленять свой город, разрабатывать цветники, клумбы, делать город более ухоженным, привлекательным для всех: и хозяев, и их гостей. Город станет чище, если люди прекратят мусорить: «чисто не там, где убирают, а там, где не сорят».

Проблема вторая – благоустройство города. В парках следует построить детские площадки, также можно построить для молодежи площадки для скейтбордов, роликов, велосипедистов. Такие площадки привлекут внимание детей, и это уменьшит количество аварий на дорогах.

Люди часто жалуются на состояние палат в больницах, им неприятно лежать в полуразваленных палатах, а также проходить обследования на старых аппаратах, которые часто выходят из строя. Я считаю, что нужно отремонтировать больницы и заменить в них аппараты.

Проблема третья – социальное обеспечение жителей Шарьи. Ученикам в школах нужно установить тренажерные залы и бассейны. Внимание учеников это привлечет, и они будут больше заниматься физическими упражнениями, которые полезны для здоровья. У учеников будет улучшаться здоровье и работоспособность.

Один человек не сможет изменить весь город, даже если он станет мэром, надо также привлечь жителей города. Ведь часто жители города

портят то, что построил или сделал другой человек: появляются надписи на домах, портятся детские площадки. «Люди, измените себя и начните действовать!» А я как будущий мэр, буду следить за порядком в городе.